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A.1.a) 

A.1.b) Según la gráfica, no está en la región.

No cumple la segunda inecuación: −3+2 ·3≤2 → falso

A.1.c) F(1 , 0) = 3

F(2 , 2) = 2 → Mínimo

F(4 , 3) = 6

F(5 , 0) = 15 → Máximo
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A.2.a) v (1)= lim
t→1+

v (t )= 2+a

          lim
t→ 1−

v (t)=7
→ 2+a=7 → a=5

v (5)= lim
t→5−

v (t)= 10+a

          lim
t→5+

v (t)=35+b
→ 10+a=35+b → b=−20

A.2.b) v ' ( t)={
14 t ,     si 0≤t <1

2 , si 1<t<5
−2 t+12 , si 5<t≤10

v ' (1−
)=14

v ' (1+
)=2

→ No es derivable en t = 1

v ' (5−
)=2

v ' (5+
)=2

→ Sí es derivable en t = 5

Para el máximo igualamos la derivada a 0: v ' ( t)=0 → {
0 ,     si 0≤t<1
∄ , si 1< t<5
6 , si 5<t≤10

A la vista de este esquema, la velocidad máxima se alcanza en el instante t = 6 
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A.3) 75% de 80 = 60   ;   40% de 20 = 8 

a) p(T ')=
32

100
=0,32

b) p(P ' /T ')=
12
32

=0,375

A.4.a) Gasto : X → N (μ ,20) . Media muestral : X̄ → N (110 ,
20

√100
)=N (110 ,2)

A.4.b) p (z≤zα/ 2)=
1+0,90

2
; zα /2=1,645

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2· σ

√n
, x+zα/2· σ

√n
)=(106,71 ; 113,29)

A.4.c) E=zα/2 · σ

√n
; n=(zα/2 · σ

E )
2

=270,55 ; La muestra debe ser de al menos 271 clientes
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B.1.a) B2×1+2C1×2 · A2×2=B2×1+P1×2 , no puede hacerse porque para sumar B y P deben tener la
misma dimensión.

A2×2−(B2×1 ·C1×2)
t , sí puede hacerse: 

B.1.b) 
1
5
(B+ A·X)=Ct

→ A·X=5Ct
−B → X=A−1 ·(5Ct

−B)
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B.2.a) Continuidad:

f (0)= lim
x→0+

f (x)=−a

          lim
x→0−

f (x)=1

. Para que la función sea continua en x = 0 debe ser a = – 1 

Derivabilidad: f ' (x)={
4

(1−2 x)2
,  si x<0

2 x−1 , si x>0

; f ' (0−
)=4

f ' (0+
)=−1

. No sería derivable en x = 0 

B.2.b) Igualamos la derivada a 0 y obtenemos x=
1
2

La función es creciente en (–∞ , 0) y en (½ , 0). Es decreciente en (0 , ½)

Es claro que en x = ½ tenemos un mínimo relativo: (
1
2

,−
9
4

)

En x = 0 la función no es continua: f (0−
)=1 → punto abierto

f (0+
)=−a=−2 → punto cerrado

.

El punto (0 , 1) sería máximo, pero no lo es puesto que es abierto, ese punto no existe.

El punto  (0 , -2) sí es cerrado, pero no
es  máximo  porque  hay  puntos  a  su
izquierda que están más arriba.
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B.3.a) E = {(NN) , (NB) , (NR) , (BN) , (BB) , (BR) , (RN) , (RB)}

B.3.b) p (NN )=
3
6

·
2
5
=

1
5

; p (NB)=
3
6

· 2
5
=

1
5

; p (NR)=
3
6

· 1
5
=

1
10

p (BN )=
2
6

· 3
5
=

1
5

; p (BB)=
2
6

· 1
5
=

1
15

; p (BR)=
2
6

· 1
5
=

1
15

p (RN )=
1
6

· 3
5
=

1
10

; p (RB)=
1
6

· 2
5
=

1
15

B.4.a)

P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,92
2

=0,96 → zα/2=1,75 ; p=
210
300

=0,70

Intervalo de confianza para la proporción: ( p−zα/2 ·√ p(1−p)

n
, p+zα/2 ·√ p (1− p)

n
)=(0,65 ; 0,75)

El error máximo sería de 0,75 – 0,7 = 0,05 

B.4.b) Si se quiere disminuir el error el tamaño de la muestra debe ser mayor:

E=zα/2 ·√ p(1−p)
n

; n=(
zα/2

E )
2

· p (1−p)=1609,07.

La muestra debe ser de al menos 1610 estudiantes
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